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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA NACIONAL

Regional Académica Reconquista


Carrera: Ingeniería Electromecánica.                                                                       Cátedra: Física 2 

Parte teórica: Ing. Oscar Vitti.              JTP: Ing. Walter Buyatti              Ay 2da: Bcrio. Sebastián Alegre 
EVALUACIÓN FINAL FÍSICA II   –   PARTE PRÁCTICA   -   FECHA: 27/02/09
Nota: 

· El desarrollo correcto de los problemas (aquel que se plantea o se explica correctamente a partir de los conceptos, leyes, teoremas, etc, estudiados en la teoría de la cátedra, esto también implica la correcta aplicación de signos en ecuaciones)  se tendrá en cuenta a la hora de corregir el examen. 
· Se pide prolijidad (Letra clara y orden coherente en el desarrollo de los cálculos) 

· El examen se aprueba con un puntaje mayor o igual a 6

· Tiempo máximo de examen:  1,5  hs.

Problema 1: (2,5 PUNTOS)  En el plano xy existe un campo eléctrico externo E = 3 i + 4 j [N/C]. Además otro campo creado por una partícula de carga Q = 0,3 [nC] situada en el origen de coordenadas. Se pide:
a) Hallar la diferencia de potencial entre los puntos a = (1; 1) [m] y b = (-1; 1) [m].

b) Determinar el trabajo necesario para llevar un  electrón desde a a b.

c) En los puntos a y b, determinar la dirección en la cual el incremento del potencial eléctrico es máximo.
Usar k = 9 x 109 [N m2/C2]  e = -1,602 x 10-19 [C];  W1-2 = (V2-V1)/q    EQ(r) = k Q/r2 ; 
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Problema 2: (2,5 PUNTOS)  Dos resistencias R1 y R2 están conectadas entre sí, de manera tal, que en sus terminales la diferencia de potencial es siempre la misma. Una resistencia R3 = 3 [ se conecta en serie con el conjunto anterior formando  Req. Cuando se conecta a bornes de Req una fem de 160 [V], 64 [W] (Potencia que entrega la fem), la R1 consume 4 [W]. Se pide:
a) Realizar el circuito y calcular la potencia que consume R2.
b) Determinar el valor de R1
Se reemplaza la resistencia R2 por una fem de 1 [V] y ésta consume energía a razón de 4,75 [J/s]. Se pide determinar:

c) La polaridad con la cual se conectó la fem.
Usar: V/R =I ;  P = VI
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Problema 3: (2,5 PUNTOS)  Un conductor recto y largo, de 100 [gr/m] y radio despreciable es sostenido a través de unas cuerdas aislantes como se muestra. Cuando circula una intensidad constante de 150 [A] en el sentido mostrado, el ángulo  que forman las cuerdas con la vertical es de 5º. Hallar el vector de campo magnético B externo que produce este fenómeno. (Suponer que B es uniforme a lo largo del conductor).
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Usar: F = ILB;  

Problema 4: (2,5 PUNTOS)  Una onda electromagnética senoidal de         40 [Mhz] se desplaza en el espacio libre en la dirección del eje x positivo.
a) Determinar la longitud y el período de onda.

b) En algún punto y en algún momento, el camplo E tiene su valor máximo, 750 [N/C], y está orientado a lo largo del eje  y positivo.  Calcule la magnitud y dirección del campo magnético en este punto y momento.
c) Según el espectro electromagnético que se adjunta, determinar a que grupo pertenece la onda.
Usar:  = c/f    E = c B    c = 3 x 108 [m/s]
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